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                            SAAT: 11.00
1-   YOKLAMA.

2-   07.04.2022 TARİHLİ TOPLANTI TUTANAK ÖZETİNİN OKUNARAK OYLANMASI.

3-  İL ÖZEL İDARESİ 2021 YILI KESİN HESABININ GÖRÜŞÜLMESİ.

4- İLİMİZ KESKİN İLÇESİ HAYDARDEDE VE KONURHACIOBASI KÖYLERİ SINIRLARI İÇERİSİNDE KALAN BAREK DAĞINDA RÜZGAR ENERJİ SANTRALİ İLE HAZIRLANAN NAZIM VE UYGULAMA İMAR PLANININ ONAYLANMASI TALEBİNİN GÖRÜŞÜLMESİ. 

5- İL ÖZEL İDARE BÜTÇESİ KANALİZASYON TESİS YAPIM VE BAKIM GİDERLERİ BÖLÜMÜNDE BULUNAN ÖDENEĞİN İÇME SUYU TESİSİ YAPIM VE BAKIM GİDERLERİ BÖLÜMÜNE AKTARMA YAPILMASI TALEBİNİN GÖRÜŞÜLMESİ.

6- İLİMİZ ÇELEBİ İLÇESİ HACIYUSUFLU KÖYÜ VE SULAKYURT İLÇESİ GÜZELYURT KÖYÜ İÇİN ÖDENEK AKTARILMASI TALEBİNE AİT PLAN VE BÜTÇE KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

[bookmark: _GoBack]7- İLİMİZ YAHŞİHAN İLÇESİ IRMAK KÖYÜ 854 ADA 1 PARSEL NOLU TAŞINMAZ ÜZERİNE, AKARYAKIT İSTASYONU VE DİNLENME TESİSİ YAPILMAK ÜZERE HAZIRLANAN 1/1000 İLAVE UYGULAMA İMAR PLANININ ONAYLANMASI TALEBİNE AİT İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYON RAPORURUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

8- MÜLKİYETİ İL ÖZEL İDARESİNE AİT İLİMİZ MERKEZ FABRİKALAR MAHALLESİ 2. KISIM 5496 ADA 11 PARSELDE KAYITLI TAŞINMAZ ÜZERİNDE BULUNAN VALİ YARDIMCILARI LOJMAN BİNASININ “DEPREM PERFORMANS ANALİZLERİ” RAPORU DOĞRULTUSUNDA YIKILMASI TALEBİNE AİT İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYON RAPORURUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

9- GENÇLİK VE SPOR GENEL MÜDÜRLÜĞÜNCE DÜZENLENEN VE İLİMİZDE DE YAPILAN ANADOLU YILDIZLAR LİGİNİN KURULUŞ HEDEFLERİNİN NELER OLDUĞU, İLİMİZDE DÜZENLENEN ANADOLU YILDIZLAR LİGİNE HANGİ SPOR BRANŞLARINDA KAÇ SPORCUNUN BU MÜSABAKALARA İŞTİRAK ETTİĞİ VE HANGİ DERECELERİN ELDE EDİLDİĞİ HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT GENÇLİK VE SPOR KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

10- İLİMİZE BAĞLI 185 KÖYDE SİVRİSİNEKLE MÜCADELE KAPSAMINDA, İL ÖZEL İDARESİNCE “İNSAN SAĞLIĞINI KORUMAK VE ÇEVRESEL ETKİYİ AZALTMAK ADINA” YAPILABİLECEK ÇALIŞMANIN BULUNUP BULUNMADIĞI HUSUSUNDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.




11- İLİMİZ SULAKYURT İLÇESİ FARAŞLI KÖYÜNDE YENİ YAPILAN 25-30 HANELİK KISIMDA, EK KANALİZASYON SİSTEMİ YAPILMASI TALEBİNE AİT KÖYE YÖNELİK HİZMETLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

12- İLİMİZ MERKEZ İLÇESİ YUKARIMAHMUTLAR KÖYÜ İÇERİSİNDE BULUNAN 15 HANENİN KANALİZASYON HATTI BULUNMADIĞINDAN, YAKLAŞIK 800 METRELİK KANALİZASYON HATTININ YAPILMASI İÇİN GEREKLİ ÇALIŞMALARIN YAPILMASI TALEBİNE AİT ALT YAPI KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

13- İLİMİZ MERKEZ İLÇESİ KARACALI KÖYÜ İÇİNDE BULUNAN 2 KM.LİK YOLUN SEL SULARINDAN FAZLACA ETKİLENMESİNDEN DOLAYI, BETON YOL YAPILMASI TALEBİNE AİT ULAŞTIRMA VE ENERJİ KAYNAKLARI KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

14- MECLİS, ENCÜMEN KARARLARINI VE PROGRAMLARI İZLEME KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

15- İLİMİZ VE İLÇELERİMİZDE TARIMSAL DESTEK AMAÇLI DAĞITILAN ÜRÜNLERİN CİNSLERİ VE DEVLET DESTEĞİNİN NE KADAR OLDUĞU HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT TARIM VE HAYVANCILIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

16- İLİMİZ KESKİN İLÇESİNDE KURULUMU DEVAM EDEN BETON SANTRALİNİN SON DURUMU VE İLÇEYE KATKILARININ NE OLACAĞI, DAHA KALİTELİ HİZMET ALINABİLMESİ İÇİN İL ÖZEL İDARESİNCE NE GİBİ KATKILAR SAĞLANABİLECEĞİ HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

17- İLİMİZ BALIŞEYH İLÇESİNDE YAŞANAN VE GÜNÜMÜZE AKSEDEN VEYA AKSETMEYEN GELENEKLER İLE KÜLTÜR MERKEZLERİNDE BU KAPSAMDA YAPILAN ÇALIŞMALAR HAKKINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT EĞİTİM KÜLTÜR VE SOSYAL HİZMETLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

18- ORTA ÖLÇEKLİ SANAYİ SİTESİ KURULUŞU İÇİN, İLİMİZ SİLAH İHTİSAS OSB BÖLGESİNDE BAŞLATILAN ÇALIŞMANIN HANGİ DÜZEYDE OLDUĞU, ORTA ÖLÇEKLİ SANAYİ SİTESİNİN ANA HEDEFLERİNİN NE OLDUĞU, KURULUŞU BİTTİĞİ ZAMAN İLİMİZDEKİ KÜÇÜK ÖLÇEKLİ SANAYİCİLERE NE GİBİ KATKILAR SAĞLAYACAĞI HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT SANAYİ VE TİCARET KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

19- İLİMİZ SULAKYURT İLÇESİNDE YAPILARAK HİZMETE SUNULAN, SULAMA AMAÇLI BARAJIN İLÇE TURİZMİNİN CANLANDIRILMASI KAZANDIRILMASI KAPSAMINDA, BARAJ ETRAFINDA PEYZAJ ÇALIŞMASI, PARK, BAHÇE, PİKNİK VE MESİRE ALANI, AĞAÇLANDIRMA GİBİ ÇALIŞMALARIN İL ÖZEL İDARESİNCE YAPILIP YAPILAMAYACAĞI HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT TURİZM KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.
	
20-  BİR SONRAKİ BİRLEŞİM TARİHİ VE SAATİNİN BELİRLENMESİ.
										           Murat ÇAYKARA
										       İl Genel Meclisi Başkanı
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